

受灾群众救助情况如何? 电动自行车火灾如何治理?

——应急管理部有关负责人回应热点问题

冬季来临,受灾群众救助情况如何?年底历来是生产安全事故高发期,如何将防范?电动自行车火灾多发,下一步如何治理?围绕这些社会关注的热点问题,在8日国新办新闻发布会上,应急管理部有关负责人进行了回应。

冬季来临,受灾群众救助情况如何?

应急管理部副部长周学文介绍,今年我国洪涝灾害和往年相比较为严重。1至10月,洪涝灾害共造成5890万人次受灾,590人死亡失踪,351.5万人次紧急转移安置,20.3万间房屋倒塌。目前还有部分受灾群众因为房屋倒塌处于过渡安置状态。

周学文表示,应急管理部会同国家减灾委有关成员单位组织开展了救灾救助工作,包括迅速开展应急救援,抢抓时间尽快恢复正常生产生活秩序,精心部

署做好受灾群众冬春救助工作。周学文进一步表示,目前,应急管理部正会同财政部测算安排中央冬春救灾资金,将会给予今年洪涝重灾省份一定的倾斜支持。同时已于近日会同国家粮食和物资储备局,在这次寒潮来临前,向部分省份调拨23.7万件棉被和棉大衣等中央救灾物资,支持地方确保受灾群众安全温暖过冬。

临近年底,如何防范生产安全事故?

应急管理部副部长宋元明介绍,当前安全生产工作面临“三期”叠加:一是年底事故高发期;二是能源保供高峰期;三是灾害天气多发期。

宋元明表示,针对这些,督促指导有关地区、部门和单位重点采取多项措施。一是持续加强督导检查,近期组织国务院安委会有关成员单位成立了9个工作组,对18个省份开展安全生产明查

暗访;二是推动加强煤矿安全增产保供措施,在保障安全的前提下推动具有增产潜力的煤矿尽快释放产能,在保供的同时加大对违法违规煤矿的打击力度;三是督促有关部门和电力企业在确保安全的前提下,进一步完善限电方案,实施有序限电,推动有关部门和企业制定落实停电应急预案,并加强演练,严防停电引发的生产安全事故;四是各地安全生产应急救援专业队伍强化预防检查和专业技术服务。

电动自行车火灾多发,下一步如何治理?

“目前全国电动自行车保有量已经超过3亿辆,今年以来全国已经发生电动自行车火灾1万多起并造成人员伤亡。这集中反映了电动自行车消防安全治理的紧迫性、严峻性、复杂性。”应急管理部消防救援局局长琼色说。

琼色表示,电动自行车消防安全治

理涉及生产、销售、使用等多个环节,私自改装和违规使用的管理难度很大,特别是不少城乡居民习惯将电动自行车进楼入户停放、充电,有的还停放在门厅、疏散走道、楼梯间等公共区域,一旦起火燃烧,产生的高温有毒烟气很快充满整个空间和通道,导致疏散、逃生困难,造成人员伤亡。对此,就应急管理部和消防救援机构而言主要做三方面工作,包括强化综合治理、强化执法检查、强化宣传提示。

“下一步,将会同有关部门继续加强源头管控和综合治理,推动建设更多停放、充电场所,跟进出台这些场所的消防安全标准,推动实施固定充电场所电价优惠政策,为公众安全规范使用电动自行车提供更好保障。”琼色说,“同时,指导物业管理单位加强巡查检查,及时制止违法违规行为。”

(据新华社)

国家卫健委 从严从紧抓好托育机构疫情防控

据新华社北京11月8日电 国家卫生健康委办公厅8日发布关于做好秋冬季托育机构疫情防控工作的通知,要求从严从紧抓好秋冬季托育机构疫情防控工作,保障婴幼儿安全和健康。

托育机构是专门负责照护3岁以下婴幼儿的场所,由于人员比较密集,人群比较特殊,易发聚集性传染病。秋冬季气温下降,室内活动增加,空气流动性差,传染病传播风险加大。

通知要求各地指导托育机构加强人员管理,做好收托婴幼儿的健康核查、体温检测和工作人员的健康管理、健康教育等工作;加强环境管理,重点做好婴幼儿生活区域的通风换气、清洁消毒及食品饮用水管理和垃圾分类;加强监测预警,做好流感等秋冬季常见传染病防控工作,降低与新冠肺炎叠加流行的风险。

通知还要求各地结合托育机构人群特点,细化落实各项防控措施,压实托育机构疫情防控主体责任、婴幼儿家庭的监护责任和部门监管责任;指导托育机构建立健全新冠肺炎疫情的预防和管理制度,制定防控工作方案,明确防控职责和任务分工,明确卫生消毒、疫情报告、晨午检和全日健康观察等日常管理制度要求,制定应急处置预案,根据当地疫情防控要求和工作实际,依法依规、科学做好收托安排。

根据通知,各地卫生健康行政部门要结合当地疫情防控要求,联合相关部门,适时开展专项监督检查。发现托育机构未按规定建立健全传染病预防管理制度、未按要求落实疫情防控措施的,要依法依规查处,责令限时整改并跟踪整改效果,确保托育机构疫情防控无死角,保障婴幼儿健康安全。

寒潮来袭 防疫情、防流感,一个都不能少!

据新华社兰州11月8日电 近期我国大部分地区遭遇寒潮袭击,气温骤降。专家提醒,当前我国多地出现新冠肺炎疫情,要注意防范新冠肺炎和流感叠加流行。公众应做好防寒保暖,适当进行户外活动,保持社交距离,更加注重自我防护,进一步提高自身健康素养。

每年10月至次年3月是流感高发期,近期寒潮又造成全国大范围降温。甘肃省疾病预防控制中心主任医师张宏说,气温骤降,呼吸道黏膜的防御功能会受到直接影响,细菌、病毒等病原微生物可能乘虚而入,结核病、流行性腮腺炎、季节性流感等呼吸系统传染病易发。大量具有呼吸道感染症状的病患就诊,可能增加医疗机构对新冠肺炎病例鉴别诊断的复杂性。

张宏说,做好冬季呼吸道传染病防控,首先要注意防寒保暖,谨防感冒和呼吸道疾病,保证室内及时除尘通风,减少和抑制病菌存活和繁殖。同时,公众应适当进行户外活动,以改善心肺功能。

张宏说,适量多食用富含维生素、微量元素且易于消化的健脾胃的食物,如瘦肉、蛋类、蔬菜、水果等,以增加机体免疫力。他还建议,公众应尽快完成新冠疫苗全程免疫和加强针接种,及时接种流感疫苗以降低感染季节性流感风险。

学习消防知识 提高安全意识

11月8日,在南京市雨花台区宏图水上水幼儿园,小朋友在消防员的辅助下体验使用灭火器。

全国消防日来临之际,各地开展消防安全宣传活动,提高人们的消防安全意识与应急避险能力。

据新华社



落实消防责任 防范安全风险

——我市启动2021年“119”消防宣传月活动

记者 汪俊东 通讯员 王孙致远 朱燕林 刘丽娜

11月5日,我市2021年“119”消防宣传月活动启动仪式在市图书馆举行。市政府副秘书长鄧文军,市消防支队支队长林彬,市文化和旅游局等领导出席启动仪式。活动采用“线上+线下”的模式展开,全面推动社会各界关注消防、宣传消防、参与消防,提升全民消防安全素质和社会抵御灾害的能力。

今年11月是全国第30个“119”消防宣传月。为扎实推进“119”消防宣传月系列活动,启动仪式宣布了《咸宁市2021年“119”消防宣传月活动方案》和《关于表彰咸宁市2021年度优秀消防志愿者代表、优秀消防志愿者团队的决定》,并为获得咸宁市2021年度3名优秀消防志愿者、3名优秀消防志愿者服务队代表颁奖。

随后,与会人员观摩了应急救援疏散演练,观看了消防车和器材装备展示。活动期间,通过现场设立消防宣传咨询台、警示展、消防装备器材展、火灾实验模拟等活动板块,普及消防安全知识,让现场参与活动人员有了更为直观的体验和感受,广受参与者一致好评。消防宣传人员还为群众发放了消防常识宣传册,开展有奖问答活动,注

册消防“两个平台”,通过线上网络直播方式直播整个消防宣传月活动启动仪式以及应急演练,呼吁人们关注消防,参与消防。

宣传月期间,全市各地在统筹好消防宣传与疫情防控两项工作的同时,将紧紧围绕“落实消防责任 防范安全风险”主题,因地制宜,宣传、活动相辅相成,线上、线下同频共振,多种途径全面发力,充分发挥消防小分队和各地志愿者优势,全面开展消防宣传进社区、进学校、进企业、进农村、进家庭的“五进”活动,大力宣传普及消防常识,提高公众消防安全素质,夯实火灾防控基础,将“119消防宣传月”打造成全民学习消防、参与消防的有效载体,为确保全市消防安全形势持续稳定提供有力保障。



创新土地招商推介

赤壁土地秋推闪亮江城

11月5日,江城武汉举办了一场土地招商暨地产论坛大会,大会由湖北中盛拍卖有限公司承办,湖北房地产协会参与协办,湖北省人民政府网、湖北电视台、楚天都市报、今日头条及咸宁地方媒体纷纷聚焦,多位省内专家建言献策,7宗近700亩黄金商住用地,线上+线下创新模式,无不彰显这场土地招商推介会的创新,在这寒潮即将到来的深秋,更加显得火热。

赤壁市自然资源和规划局党组成员、土地收储中心主任卢智介绍了赤壁市土地市场管理的相关情况,卢智表示,欢迎有志之士来赤壁投资兴业,企业将会享受到“一站式”的优质营商环境服务,赤壁市将严格实施经营性用地和工业用地的招标、拍卖、挂牌出让的程序,为建立公开、公平、公正的土地市场秩序打好基础。

赤壁市此次在武汉一经推出秋季土地推介会,即吸引省内外业内人士的关注。中国地质大学公共管理学院研究生导师,湖北省房地产研究会专家委员,武汉地产研究院院长殷跃进对新时代赤壁的价值做了精辟的解读,针对赤壁市的人文地理城市布局经济发展的脉络做了细致梳理。北京幸福国康集团、庭瑞集团、中建三局、利和集团、碧桂园、中粮地产等七十余家业内明星企业派出了代表与会,详细了解赤壁市的土地市场行情,为企业在鄂南大地的布局打前阵。

赤壁市自然资源和规划局党组成员、土地收储中心主任卢智介绍了赤壁市土地市场管理的相关情况,卢智表示,欢迎有志之士来赤壁投资兴业,企业将会享受到“一站式”的优质营商环境服务,赤壁市将严格实施经营性用地和工业用地的招标、拍卖、挂牌出让的程序,为建立公开、公平、公正的土地市场秩序打好基础。

此次赤壁市推出7宗核心地块,总面积696.24亩,均为商住用地,位置优越,交通便利。推介会采用线上+线下的创新模式,主会场外还设置视频分会场,同步直播,让赤壁的信息传达四方,蜚声省内外,起到了非同凡响的效果,为土地市场招商打开一扇新的大门,引起了众多业内人士瞩目。

湖北省通山县国有建设用地使用权挂牌出让公告

通土网挂[2021]008号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让办法)等有关规定,经通山县人民政府批准,通山县自然资源和规划局定于2021年11月9日至2021年12月9日,在湖北省公共资源交易网上交易系统公开挂牌出让通山县P2021008号7宗地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

土地位置	面积(m ²)	用途	容积率	建筑密度	挂牌年限	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)
I号地块 通山县洪湖镇柏林村一组	111964	工业	≥1.0	≥40%	≤20%	50	149
II号地块 通山县经济开发区(北横一路以南,工业大道以北)	26623.46	工业	≥1.0	≥40%	≤20%	50	480(或提供银行保函)
III号地块 通山县南林工业园(咸通南林出口引道南侧)	223607.13	工业	≥1.0	≥40%	≤20%	50	256(或提供银行保函)
IV号地块 通山县咸通南林出口引道东面	26810.76	工业	≥1.0	≥40%	≤20%	50	308(或提供银行保函)
V号地块 通山县林桥镇西山村(山岭)	13149	工业	≥1.0	≥40%	≤20%	50	14(或提供银行保函)
VI号地块 通山县大路乡罗田村	89732	住宅	4.0-4.3	≤25%	≥30%	70	863
VII号地块 通山县大路乡罗田村(商住用地)	396072	商业	1.0-1.5	≤55%	≥10%	40	510

注:1.号地块竞买保证金≥150万元/亩,生活及办公用地7%,容积率≥1.0,建筑密度≥20%。2.号、3号、4号地块竞买保证金≥200万元/亩,生活及办公用地7%,容积率≥1.0,建筑密度≥20%。5号地块竞买保证金≥50万元/亩,生活及办公用地7%。6号、7号地块竞买保证金≥100万元/亩,生活及办公用地7%。
一、竞买人资格及要求
中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请(联合申请时须明确申请所涉及的各申请人的出资比例,签订国有建设用地使用权出让合同时均受让);竞买人须具备完全民事行为能力,且无不良信用记录;竞买人须具备完全民事行为能力,且无不良信用记录;竞买人须具备完全民事行为能力,且无不良信用记录。
二、挂牌交易时间和地点
本次网上挂牌交易保证金截止时间:2021年12月6日16时。网上报名时间:2021年11月20日上午8时至2021年12月9日上午10时。挂牌截止时间:2021年12月9日上午10时。竞买人须在挂牌截止时间前,将竞买保证金存入指定账户,并持竞买保证金到账凭证,通过交易系统在网上进行竞价。
三、挂牌交易过程中遇到问题或困难,请在分请向不同类型的同时,与下列工作人员联系:
网上技术支持及咨询电话:0715-8126510 联系人:刘女士
数字证书办理及咨询电话:15872011934 联系人:汪先生
通山县自然资源和规划局
通山县公共资源交易服务中心
2021年11月9日

减资公告

咸宁爱科医疗用品有限公司(统一社会信用代码:914212006917609138)经公司董事会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,公司注册资本由人民币600万元减至人民币450万元,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告
咸宁爱科医疗用品有限公司
2021年11月9日

声明

因湖北天安建筑机械设备有限公司已于2017年起停止经营,法人及其他股东失去联系,无法注销公司。本人余剑(422301198302158532)声明自愿退出该公司持有的所有股份,并不再担任该公司股东。特此声明
声明人:余剑
2021年11月9日

遗失声明

湖北稻草人生态农业开发有限公司遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:91421200MA480D9146,特声作废。
湖北圣一现代农业专业合作社联合社遗失在中国建设银行股份有限公司通城银山支行的基本存款账户开户许可证,核准号:J5364000474101,账号:42050110261900000203,特声作废。
咸宁高峰科技有限公司遗失在中国农业银行咸宁泉东支行的基本存款账户开户许可证,核准号:J5360001099801,账号:68030104006917,特声作废。
赤壁市山水旅行社有限责任公司遗失行政公章一枚,统一社会信用代码:91421281770763346K,特声作废。